婚活イベントのご案内について
京都府農協青壮年組織協議会では、ＪＡ青壮年部組織の強化・活性化のため、ＮＰＯ法人「京の農産物あんしんネットワーク」、京都料理学校と連携し、料理教室を舞台にした婚活イベント“Happy Marriage Kitchen”を平成２５年２月１６日（土）に別添チラシにより開催いたします。

本協会においても本年度事業計画の組織強化活動の一環として、趣旨に賛同し参加することといたしました。
つきましては、貴会員の男性の構成員や従業員等にご案内いただき、当イベントへの参加をお呼びかけいただきますようお願い申し上げます。
　　参加申込につきましては､別添「プロフィールカード」に参加者の必要事項をご記入のうえ、平成２５年２月８日（金）必着で本協会事務局まで、ご郵送いただきますようお願いいたします｡　
　なお、会場の都合上、先着順で定員になり次第締め切りとさせていただきます。

また、参加費（一人当たり２，５００円）を当日申し受けますので、ご了解ください。
お問い合わせ・申込先
〒６０１－８５８５

京都市南区東九条西山王町１番地

ＪＡグループ京都農業法人協会事務局
ＪＡ京都中央会農業対策課（担当：奥村、西川）
　　電　話：０７５－６８１－４３２４
　　ＦＡＸ：０７５－６９２－２０８７










